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あまり
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思わない
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46.3% 35.7% 12.7% 5.3% 40.8% 35.5% 18.1% 5.6% 50.3% 37.7% 8.3% 3.7% 50.0% 33.3% 11.0% 5.7% 67.0% 33.0% 0.0% 0.0% 54.0% 42.0% 4.0% 0.0%

40.8% 35.5% 18.1% 5.6% 50.0% 33.3% 11.0% 5.7% 54.0% 42.0% 4.0% 0.0%

71.0% 27.3% 1.3% 0.3% 70.4% 27.3% 1.6% 0.7% 79.3% 17.0% 3.0% 0.7% 72.3% 21.2% 4.5% 1.9% 59.0% 37.0% 4.0% 0.0% 63.0% 34.0% 1.0% 0.0%

70.4% 27.3% 1.6% 0.7% 72.3% 21.2% 4.5% 1.9% 63.0% 34.0% 1.0% 0.0%

49.7% 43.3% 6.7% 0.3% 51.6% 43.1% 4.6% 0.7% 61.0% 36.7% 2.0% 0.3% 60.6% 37.1% 2.3% 0.0% 41.0% 56.0% 3.0% 0.0% 46.0% 54.0% 0.0% 0.0%

51.6% 43.1% 4.6% 0.7% 60.6% 37.1% 2.3% 0.0% 46.0% 54.0% 0.0% 0.0%

49.3% 41.0% 9.0% 0.7% 50.3% 34.9% 12.2% 2.6% 42.3% 49.7% 7.3% 0.7% 43.6% 49.6% 6.1% 0.8% 52.0% 41.0% 7.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

50.3% 34.9% 12.2% 2.6% 43.6% 49.6% 6.1% 0.8% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

32.0% 41.7% 19.3% 7.0% 37.2% 40.5% 16.4% 5.9% 44.0% 45.7% 9.7% 0.7% 48.5% 44.3% 7.2% 0.0% 63.0% 37.0% 0.0% 0.0% 58.0% 42.0% 0.0% 0.0%

37.2% 40.5% 16.4% 5.9% 48.5% 44.3% 7.2% 0.0% 58.0% 42.0% 0.0% 0.0%

39.3% 34.0% 16.0% 10.7% 42.4% 32.6% 14.8% 10.2% 36.3% 45.7% 14.7% 3.3% 31.8% 47.7% 16.3% 4.2%

42.4% 32.6% 14.8% 10.2% 31.8% 47.7% 16.3% 4.2%

令和5年度　学校評価アンケートまとめ

生徒アンケート 保護者アンケート 教師自己評価

前期（３１７名） 後期（３０４名） 前期（２８９名） 後期（２６４名） 前期（２７名） 後期（２４名）

1

毎日学校に行くのが楽しいですか。 お子様は、毎日楽しく学校に通っていますか。 「学校が楽しい」と思えるような学習指導や、生徒指導を心がけている。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

100.0% 0.0% 96.0% 4.0%82.0% 18.0% 76.3% 23.7% 88.0% 12.0% 83.3% 16.7%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

否定的回答の合計

98.3% 1.7% 97.7% 2.3% 96.3% 3.7% 93.6%

否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計

3

人に優しく接することができましたか。 お子様は、周りの人に優しく接することができますか。 人権意識を高くもって指導するように心がけている。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

6.4% 96.0% 4.0% 97.0% 1.0%

2

学校のきまり（時間、服装等）を守ることができましたか。 お子様は、学校のきまり（時間、服装等）を守っていますか。 きまりや規則の大切さを考えるような取組や指導を行っている。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

93.0% 7.0% 94.7% 5.3% 97.7% 2.3%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

4

誰にでもきちんとあいさつができましたか。 お子様は、誰にでもきちんとあいさつができますか。 あいさつの大切さについて、自ら進んで取組や指導を行っている。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計

97.7% 2.3% 97.0% 3.0% 100.0% 0.0%

否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

90.3% 9.7% 85.2% 14.8% 92.0%

否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計

0.0%

5

自分には良いところがあると思いますか。 お子様の良いところを褒めていますか。
生徒の良いところを褒めるなど、自尊心が高まるような取組や指導を行って
いる。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

8.0% 93.2% 6.8% 93.0% 7.0% 100.0%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

6

悩みや問題があれば、保護者や担任、友達などに相談して解決しています
か。

悩みや問題など、何かあれば担任や学校に相談できますか。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計

92.8% 7.2% 200.0% 0.0% 100.0% 0.0%73.7% 26.3% 77.6% 22.4% 89.7% 10.3%

73.3% 26.7% 75.0% 25.0% 82.0%

否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計
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46.3%

40.8%

35.7%

35.5%

12.7%

18.1%

5.3%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

毎日学校に行くのが楽しいですか

50.3%

50.0%

37.7%

33.3%

8.3%

11.0%

3.7%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

お子様は、毎日楽しく学校に通っていますか

67.0%

54.0%

33.0%

42.0%

0.0%

4.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

「学校が楽しい」と思えるような学習指導や、生徒指導を心が

けている

71.0%

70.4%

27.3%

27.3%

1.3%

1.6%

0.3%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校のきまり（時間、服装等）を守ることができましたか

49.7%

51.6%

43.3%

43.1%

6.7%

4.6%

0.3%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

人に優しく接することができましたか

49.3%

50.3%

41.0%

34.9%

9.0%

12.2%

0.7%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

誰にでもきちんとあいさつができましたか

32.0%

37.2%

41.7%

40.5%

19.3%

16.4%

7.0%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自分には良いところがあると思いますか

39.3%

42.4%

34.0%

32.6%

16.0%

14.8%

10.7%

10.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

悩みや問題があれば、保護者や担任、友達などに相談して解決

していますか

79.3%

72.3%

17.0%

21.2%

3.0%

4.5%

0.7%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

お子様は、学校のきまり（時間、服装等）を守っていますか

61.0%

60.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

お子様は、周りの人に優しく接することができますか

42.3%

43.6%

49.7%

49.6%

7.3%

6.1%

0.7%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

お子様は、誰にでもきちんとあいさつができますか

44.0%

48.5%

45.7%

44.3%

9.7%

7.2%

0.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

お子様の良いところを褒めていますか

36.3%

31.8%

45.7%

47.7%

14.7%

16.3%

3.3%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

悩みや問題など、何かあれば担任や学校に相談できますか

59.0%

63.0%

37.0%

34.0%

4.0%

1.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

きまりや規則の大切さを考えるような取組や指導を行っている

41.0%

46.0%

56.0%

54.0%

3.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

人権意識を高くもって指導するように心がけている

52.0%

50.0%

41.0%

50.0%

7.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あいさつの大切さについて、自ら進んで取組や指導を行ってい

る

63.0%

58.0%

37.0%

42.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒の良いところを褒めるなど、自尊心が高まるような取組や

指導を行っている



62.0% 32.0% 3.7% 2.3% 54.9% 32.9% 7.2% 4.9% 45.0% 46.3% 5.7% 3.0% 45.5% 42.4% 8.7% 3.4% 52.0% 44.0% 4.0% 0.0% 46.0% 54.0% 0.0% 0.0%

54.9% 32.9% 7.2% 4.9% 45.5% 42.4% 8.7% 3.4% 46.0% 54.0% 0.0% 0.0%

37.7% 49.3% 10.0% 3.0% 42.4% 39.8% 12.5% 5.3% 30.0% 55.7% 10.7% 3.7% 31.4% 53.0% 12.1% 3.4% 41.0% 59.0% 0.0% 0.0% 38.0% 54.0% 8.0% 0.0%

42.4% 39.8% 12.5% 5.3% 31.4% 53.0% 12.1% 3.4% 38.0% 54.0% 8.0% 0.0%

61.3% 32.3% 4.7% 1.7% 51.0% 37.5% 8.9% 2.6% 22.7% 39.0% 30.7% 7.7% 24.6% 39.8% 26.9% 8.7% 44.0% 52.0% 4.0% 0.0% 50.0% 46.0% 4.0% 0.0%

51.0% 37.5% 8.9% 2.6% 24.6% 39.8% 26.9% 8.7% 50.0% 46.0% 4.0% 0.0%

75.0% 21.3% 3.0% 0.7% 70.1% 24.0% 4.3% 1.6% 33.0% 60.0% 7.0% 0.0% 42.0% 54.0% 0.0% 4.0%

70.1% 24.0% 4.3% 1.6% 42.0% 54.0% 0.0% 4.0%

50.7% 36.3% 11.3% 1.7% 56.6% 31.9% 10.2% 1.3% 21.3% 45.7% 25.7% 7.3% 21.6% 44.3% 26.9% 7.2% 33.0% 63.0% 0.0% 4.0% 17.0% 71.0% 8.0% 4.0%

56.6% 31.9% 10.2% 1.3% 21.6% 44.3% 26.9% 7.2% 17.0% 71.0% 8.0% 4.0%

49.0% 38.0% 11.3% 1.7% 50.0% 37.5% 9.9% 2.6% 20.0% 46.3% 29.0% 4.7% 22.3% 45.1% 27.7% 4.9% 15.0% 74.0% 11.0% 0.0% 25.0% 71.0% 4.0% 0.0%

50.0% 37.5% 9.9% 2.6% 22.3% 45.1% 27.7% 4.9% 25.0% 71.0% 4.0% 0.0%

53.7% 39.0% 5.7% 1.7% 52.3% 37.5% 7.9% 2.3% 19.3% 53.7% 21.7% 5.3% 22.0% 54.5% 18.2% 5.3% 22.0% 70.0% 8.0% 0.0% 17.0% 79.0% 4.0% 0.0%

52.3% 37.5% 7.9% 2.3% 22.0% 54.5% 18.2% 5.3% 17.0% 79.0% 4.0% 0.0%

7

先生は、普段から悩みや相談事に、親身になって対応してくれますか。 先生は、普段から悩みや相談事に、親身になって対応してくれますか。 普段から、生徒や保護者の悩みや相談事に、親身になって対応している。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

8

学校は、生活しやすい環境づくりができていると思いますか。 学校は、生活しやすい環境づくりができていると思いますか。 掲示物の整備等、生活しやすい環境づくりができている。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計

87.9% 12.1% 96.0% 4.0% 100.0% 0.0%94.0% 6.0% 87.8% 12.2% 91.3% 8.7%

否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

87.0% 13.0% 82.2% 17.8% 85.7%

否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計

8.0%

9

自ら進んで授業に参加していますか。 お子様は、学校の準備など、先を見越して行動することができますか。 授業の中で、めあてやねらいを示している。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

14.3% 84.5% 15.5% 100.0% 0.0% 92.0%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

93.7% 6.3% 88.5% 11.5% 61.7% 38.3%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

64.4% 35.6% 96.0% 4.0% 96.0% 4.0%

否定的回答の合計

96.3% 3.7% 94.1% 5.9% 93.0%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計

7.0% 96.0% 4.0%

11

授業では、自分の考えを説明したり、文章に書いたりしていますか。 お子様は、自分の考えを説明したり、文章に書いたりすることができますか。
授業では、生徒が主体的に自分の考えを他の人に説明したり、文章に書い
たりできるように工夫している。

否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

10

授業では、学級の友達と話し合う活動を行いましたか。 授業では、生徒同士で話し合う活動を設定している。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計

65.9% 34.1% 96.0% 4.0% 88.0% 12.0%87.0% 13.0% 88.5% 11.5% 67.0% 33.0%

否定的回答の合計

87.0% 13.0% 87.5% 12.5% 66.3% 33.7% 67.4%

否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計

13

先生は、間違えたところや理解していないところを、わかるまで教えてくれます
か。

先生は、間違えたところや理解していないところを、わかるまで教えてくれてい
ると思いますか。

授業やテストで、間違えたところや理解していないところを、わかるまで教えて
いる。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

32.6% 89.0% 11.0% 96.0% 4.0%

12

授業では、自分の考えを深めたり、広げたりすることができましたか。 お子様は、話し合って自分の考えを深めたり、広げたりすることができますか。
生徒が話し合いによって自分の考えを深めたり、広げたりすることができるよ
うに工夫している。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

92.7% 7.3% 89.8% 10.2% 73.0% 27.0%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

76.5% 23.5% 92.0% 8.0% 96.0% 4.0%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

45.0%

45.5%

46.3%

42.4%

5.7%

8.7%

3.0%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

先生は、普段から悩みや相談事に、親身になって対応してくれますか

30.0%

31.4%

55.7%

53.0%

10.7%

12.1%

3.7%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、生活しやすい環境づくりができていると思いますか

22.7%

24.6%

39.0%

39.8%

30.7%

26.9%

7.7%

8.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

お子様は、学校の準備など、先を見越して行動することができますか

21.3%

21.6%

45.7%

44.3%

25.7%

26.9%

7.3%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

お子様は、自分の考えを説明したり、文章に書いたりすること

ができますか

20.0%

22.3%

46.3%

45.1%

29.0%

27.7%

4.7%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

お子様は、話し合って自分の考えを深めたり、広げたりすることができま

すか

19.3%

22.0%

53.7%

54.5%

21.7%

18.2%

5.3%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

先生は、間違えたところや理解していないところを、わかるまで教えてく

れていると思いますか

52.0%

46.0%

44.0%

54.0%

4.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

普段から、生徒や保護者の悩みや相談事に、親身になって対応している

41.0%

38.0%

59.0%

54.0%

0.0%

8.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

掲示物の整備等、生活しやすい環境づくりができている

44.0%

50.0%

52.0%

46.0%

4.0%

4.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

授業の中で、めあてやねらいを示している

33.0%

42.0%

60.0%

54.0%

7.0%

0.0%

0.0%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

授業では、生徒同士で話し合う活動を設定している

33.0%

17.0%

63.0%

71.0%

0.0%

8.0%

4.0%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

授業では、生徒が主体的に自分の考えを他の人に説明したり、

文章に書いたりできるように工夫している

15.0%

25.0%

74.0%

71.0%

11.0%

4.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒が話し合いによって自分の考えを深めたり、広げたりすることができ

るように工夫している

22.0%

17.0%

70.0%

79.0%

8.0%

4.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

授業やテストで、間違えたところや理解していないところを、わかるまで

教えている



68.3% 29.0% 2.3% 0.3% 62.5% 31.6% 4.6% 1.3% 41.0% 48.0% 7.0% 4.0% 46.0% 46.0% 8.0% 0.0%

62.5% 31.6% 4.6% 1.3% 46.0% 46.0% 8.0% 0.0%

49.3% 37.0% 11.7% 2.0% 45.7% 39.8% 10.9% 3.6% 20.0% 39.7% 33.0% 7.3% 9.5% 40.9% 39.0% 10.6% 19.0% 48.0% 26.0% 7.0% 17.0% 46.0% 33.0% 4.0%

45.7% 39.8% 10.9% 3.6% 9.5% 40.9% 39.0% 10.6% 17.0% 46.0% 33.0% 4.0%

45.7% 29.0% 17.7% 7.7% 48.4% 26.3% 13.2% 12.2% 26.3% 32.0% 28.0% 13.7% 25.8% 31.1% 28.0% 15.2% 11.0% 67.0% 15.0% 7.0% 29.0% 42.0% 29.0% 0.0%

48.4% 26.3% 13.2% 12.2% 25.8% 31.1% 28.0% 15.2% 29.0% 42.0% 29.0% 0.0%

２時間以上 1～２時間未満 30～１時間未満 ３０分未満 ２時間以上 1～２時間未満 30～１時間未満 ３０分未満

16.0% 28.7% 33.3% 22.0% 20.1% 25.7% 27.0% 27.3%

20.1% 25.7% 27.0% 27.3%

２時間以上 1～２時間未満 30～１時間未満 ３０分未満 ２時間以上 1～２時間未満 30～１時間未満 ３０分未満

9.3% 23.7% 27.3% 39.7% 27.6% 21.7% 18.4% 32.2%

27.6% 21.7% 18.4% 32.2%

62.3% 30.7% 6.3% 0.7% 57.9% 30.6% 8.9% 2.6% 67.0% 29.0% 4.0% 0.0% 88.0% 12.0% 0.0% 0.0%

57.9% 30.6% 8.9% 2.6% 88.0% 12.0% 0.0% 0.0%

67.0% 25.0% 6.3% 1.7% 66.1% 24.7% 5.6% 3.6%

66.1% 24.7% 5.6% 3.6%

14

先生は、１時間のめあてやまとめを示すなど、分かりやすい授業を心がけてい
ましたか。

授業の最後に、学習内容をまとめる活動や、振り返る活動を設定している。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

97.3% 2.7% 94.1% 5.9%

否定的回答の合計 肯定的回答の合計

8.0%

15

先生は、タブレットなどのICT機器を活用して、学習に取り組みましたか。 学校は、ICT機器を活用した授業が進んでいると思いますか。 授業では、タブレットなどのICT機器を積極的に活用している。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

89.0% 11.0% 92.0%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

16

家庭学習（３０分以上）に計画的に取り組みましたか。 お子様は、家庭学習（３０分以上）に計画的に取り組みましたか。 家庭学習を励行する取組や指導を行っている。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計

50.4% 49.6% 67.0% 33.0% 63.0% 37.0%86.3% 13.7% 85.5% 14.5% 59.7% 40.3%

否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

74.7% 25.3% 74.7% 25.3% 58.3%

否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計

29.0%

17

学校の授業以外に、平日（月～金）は１日あたりどれくらいの時間勉強します
か。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計

41.7% 56.8% 43.2% 78.0% 22.0% 71.0%

44.7% 55.3% 45.7% 54.3%

否定的回答の合計

18

学校の授業以外に、休日（土、日、祝日）は１日あたりどれくらいの時間勉強
しますか。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

19

ストレッチタイムに十分取り組むことができましたか。 チャイムが鳴る前に教室に入り、授業準備をするように指導している。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計

33.0% 67.0% 49.3% 50.7%

否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

93.0% 7.0% 88.5% 11.5%

否定的回答の合計 肯定的回答の合計

96.0% 4.0% 100.0% 0.0%

20

体育の授業は楽しいですか。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

68.3%

62.5%

29.0%

31.6%

2.3%

4.6%

0.3%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

先生は、１時間のめあてやまとめを示すなど、分かりやすい授業を心がけ

ていましたか

49.3%

45.7%

37.0%

39.8%

11.7%

10.9%

2.0%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

先生は、タブレットなどのICT機器を活用して、学習に取り組みました

か

45.7%

48.4%

29.0%

26.3%

17.7%

13.2%

7.7%

12.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家庭学習（３０分以上）に計画的に取り組みましたか

16.0%

20.1%

28.7%

25.7%

33.3%

27.0%

22.0%

27.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校の授業以外に、平日（月～金）は１日あたりどれくらいの時間勉強し

ますか

9.3%

27.6%

23.7%

21.7%

27.3%

18.4%

39.7%

32.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校の授業以外に、休日（土、日、祝日）は１日あたりどれくらいの時間

勉強しますか

62.3%

57.9%

30.7%

30.6%

6.3%

8.9%

0.7%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ストレッチタイムに十分取り組むことができましたか

67.0%

66.1%

25.0%

24.7%

6.3%

5.6%

1.7%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

体育の授業は楽しいですか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20.0%

9.5%

39.7%

40.9%

33.0%

39.0%

7.3%

10.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、ICT機器を活用した授業が進んでいると思いますか

26.3%

25.8%

32.0%

31.1%

28.0%

28.0%

13.7%

15.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

お子様は、家庭学習（３０分以上）に計画的に取り組みましたか

41.0%

46.0%

48.0%

46.0%

7.0%

8.0%

4.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

授業の最後に、学習内容をまとめる活動や、振り返る活動を設定している

19.0%

17.0%

48.0%

46.0%

26.0%

33.0%

7.0%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

授業では、タブレットなどのICT機器を積極的に活用している

11.0%

29.0%

67.0%

42.0%

15.0%

29.0%

7.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家庭学習を励行する取組や指導を行っている

67.0%

88.0%

29.0%

12.0%

4.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

チャイムが鳴る前に教室に入り、授業準備をするように指導している



63.7% 11.3% 8.7% 16.3% 52.6% 14.8% 12.5% 20.1% 43.7% 29.0% 20.7% 6.7% 39.4% 28.8% 23.5% 8.3% 7.0% 44.0% 19.0% 30.0% 8.0% 54.0% 25.0% 13.0%

52.6% 14.8% 12.5% 20.1% 39.4% 28.8% 23.5% 8.3% 8.0% 54.0% 25.0% 13.0%

13.3% 16.7% 22.3% 47.7% 11.2% 12.5% 19.4% 56.9% 4.7% 10.7% 35.0% 49.7% 3.4% 9.1% 41.7% 45.8% 22.0% 41.0% 22.0% 15.0% 13.0% 46.0% 29.0% 12.0%

11.2% 12.5% 19.4% 56.9% 3.4% 9.1% 41.7% 45.8% 13.0% 46.0% 29.0% 12.0%

78.0% 13.7% 5.3% 3.0% 76.3% 10.5% 7.9% 5.3% 77.7% 13.3% 7.0% 2.0% 76.9% 13.6% 6.8% 2.7% 22.0% 52.0% 15.0% 11.0% 17.0% 63.0% 17.0% 3.0%

76.3% 10.5% 7.9% 5.3% 76.9% 13.6% 6.8% 2.7% 17.0% 63.0% 17.0% 3.0%

55.3% 28.3% 10.7% 5.7% 55.6% 25.7% 13.8% 4.9% 55.7% 34.3% 8.0% 2.0% 49.6% 34.8% 11.7% 3.8% 44.0% 52.0% 4.0% 0.0% 34.0% 58.0% 8.0% 0.0%

55.6% 25.7% 13.8% 4.9% 49.6% 34.8% 11.7% 3.8% 34.0% 58.0% 8.0% 0.0%

42.3% 18.7% 18.3% 20.7% 37.2% 24.3% 20.4% 18.1% 35.0% 39.7% 21.7% 3.7% 31.8% 38.6% 22.7% 6.8% 11.0% 78.0% 7.0% 4.0% 21.0% 67.0% 12.0% 0.0%

37.2% 24.3% 20.4% 18.1% 31.8% 38.6% 22.7% 6.8% 21.0% 67.0% 12.0% 0.0%

45.0% 36.7% 15.0% 3.3% 40.8% 34.9% 17.1% 7.2% 43.0% 38.7% 14.3% 4.0% 35.2% 44.7% 14.0% 6.1%

40.8% 34.9% 17.1% 7.2% 35.2% 44.7% 14.0% 6.1%

56.3% 37.0% 5.0% 1.7% 59.2% 31.6% 3.3% 5.9% 33.0% 63.0% 0.0% 4.0% 38.0% 54.0% 8.0% 0.0%

59.2% 31.6% 3.3% 5.9% 38.0% 54.0% 8.0% 0.0%

20

92.0% 8.0% 90.8% 9.2%

21

体育の授業以外で、運動やスポーツを行っていますか。 体育の授業以外でも、運動やスポーツをするように子どもに勧めていますか。 学校の体育以外で、運動やスポーツを励行する取組や指導を行っている。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

75.0% 25.0% 67.4% 32.6% 72.7% 27.3% 68.2% 31.8% 51.0%

否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計

49.0% 62.0% 38.0%

22

１日３０分以上読書をしていますか。 お子様は、１日３０分以上読書をしていますか。 読書を励行する取組や指導を行っている。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

30.0% 70.0% 23.7% 76.3% 15.3% 84.7% 12.5%

否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計

87.5% 63.0% 37.0% 59.0% 41.0%

23

朝食は毎日食べていますか。 お子様は、毎日朝食を食べていますか。 朝食の大切さを考えるような取組や指導を行っている。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

91.7% 8.3% 86.8% 13.2% 91.0%

否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計

20.0%

24

起床時間や就寝時間は、毎日同じくらいの時刻ですか。 お子様の起床時間や就寝時間は、毎日同じくらいの時刻ですか。 規則正しい生活の大切さを考えるような取組や指導を行っている。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計

9.0% 90.5% 9.5% 74.0% 26.0% 80.0%

否定的回答の合計

83.7% 16.3% 81.3% 18.8% 90.0% 10.0% 84.5% 15.5% 96.0%

否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計

4.0% 92.0% 8.0%

25

テレビゲームやインターネット、SNSの利用について、家の中にきまりがありま
すか。

テレビゲームやインターネット、SNSの利用について、家の中にきまりがありま
すか。

テレビゲームやインターネット、SNSの利用について、取組や指導を行ってい
る。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

61.0% 39.0% 61.5% 38.5% 74.7% 25.3% 70.5%

否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計

29.5% 89.0% 11.0% 88.0% 12.0%

26

学校からの配布プリントなど、保護者にきちんと渡しましたか。 学校からの配布物や連絡は、ご家庭に届いていますか。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計

81.7% 18.3% 75.7% 24.3% 81.7%

否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計

27

学校の係活動や委員会活動など、積極的に役割を果たすことができました
か。

学習指導や生徒指導について、学校の中で教員として学ぶ機会がある。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

18.3% 79.9% 20.1%

否定的回答の合計

93.3% 6.7% 90.8% 9.2% 96.0%

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計

4.0% 92.0% 8.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

63.7%

52.6%

11.3%

14.8%

8.7%

12.5%

16.3%

20.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

体育の授業以外で、運動やスポーツを行っていますか

13.3%

11.2%

16.7%

12.5%

22.3%

19.4%

47.7%

56.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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◎成果 ●課題
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学校の係活動や委員会活動など、積極的に役割を果たすことができました
か。

ご家庭で、将来の夢や目標について話していますか。 将来の夢や目標をもつことの大切さを考えるような取組や指導を行っている。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

67.3% 32.7% 70.7% 29.3% 76.7% 23.3% 79.5%

否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計

20.5% 92.0% 8.0% 96.0% 4.0%

29

学校は、ワークライフバランスを意識した業務改善が進んでいる。

肯定的回答の合計 否定的回答の合計 肯定的回答の合計 否定的回答の合計

　　　ができる。 　　　は、真摯に受け止め、改善を図るよう取り組むことが必要である。特に、楽しく学校に通っている、先生に相談できる

　◎人にやさしくできる、挨拶ができる、学校の決まりを守るの項目で、生徒、保護者ともに９割近い回答をしており、 　　　項目は７～８割が肯定的ではあるが、下降しているところで原因を考えていきたい。

　　　教師の指導100％という結果からも、成果が表れていると考えられる。 　●ICT活用に関しては、生徒は85％が活用していると感じているが、保護者は50％と大きな開きがある。

45.0%

【考察】

　◎ほとんどの項目において、肯定的な回答が8～9割と、安心して落ち着いた学校生活が送れていると読み取ること 　●前期での肯定的な回答が高いため、後期では下降した項目が多いが、１０ポイント以上下降している項目に関して

63.0% 37.0% 55.0%

　◎ICTを活用した授業は、生徒85％が肯定的な回答をしており、授業改善、指導工夫の成果と考えられる。 　●業務改善が進んでいると実感できている教員が55％と半分である。様々な意見を聞き、業務改善が実感できる

　　　取組を推進していく。

　◎自己肯定感の項目では、生徒が77％、保護者が92％と高い回答で、人権教育の成果であると考えられる。 　　　活用していることを情報発信し、周知していく取組が必要である。

　◎授業では、話し合う活動を行ったり（94％）、自分の考えを表現したり深めることができる（88％）ようになって 　●読書については、１日３０分以上読書をする肯定的な回答が生徒23％、保護者12％と大きな課題である。

　　　きており、主体的・対話的で深い学びの実践の成果であると考えられる。 　●家庭学習については、平日、休日ともに１時間未満の回答が4～5割で、じっくり家庭学習する習慣に課題がある。
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